

## Коломийський ліцей №1 імені В. Стефаника

вул. Міцкевича 3, м. Коломия, Івано-Франківська область 78200,  
тел./факс 0 (3433) 2-25-14, e-mail: [kolosvital@gmail.com](mailto:kolosvital@gmail.com)

### РЕЦЕНЗІЯ

#### НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ 013 ПОЧАТКОВА ОСВІТА ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 013 ПОЧАТКОВА ОСВІТА У КОЛОМИЙСЬКОМУ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОМУ ІНСТИТУТІ ДВНЗ «ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА»

Процес реформування сучасної української освіти неможливий без підготовки висококваліфікованого педагога з розвинутим творчим і відповідальним мисленням здатного до пошуку й практичного втілення педагогічних інновацій. Відтак перед вищою освітою постає завдання забезпечити професійну підготовку вчителів спроможних до наукового осмислення й фахового вирішення нагальних проблем сучасної української школи.

Реальним кроком у розв'язанні означеної мети є запропонована до рецензування освітньо-професійна програма, що відповідає вимогам Державного стандарту початкової освіти та Проекту Стандарту вищої освіти (бакалаврського рівня) спеціальності 013 Початкова освіта.

В рецензованій освітньо-професійній програмі чітко сформульовано провідні цілі та зміст навчальних дисциплін. Розробникам програми вдалось ґрунтовно охарактеризувати загальні та професійні компетентності бакалавра початкової освіти, які взаємопов'язані з програмними результатами.

Програмний зміст освітніх компонентів ОПП спрямовано на заохочення майбутніх педагогів до впровадження інновацій в освітній процес Нової української школи. Вивчаючи нормативні курси та курси за вибором, студенти одержують інформацію про концептуальне підґрунтя і методичне забезпечення різноманітних сучасних освітніх технологій, набувають навичок і умінь здійснення педагогічного процесу, відбору й аналізу професійно-орієнтованої інформації, усвідомлення цілей і завдань інноваційного змісту НУШ, узагальнення вітчизняного та зарубіжного передового педагогічного досвіду.

Передбачено, що опанування компетентностями відбуватиметься з використанням інноваційних форм, методів і засобів навчання (тренінги, дискусії, створення мультимедійних презентацій, робота з електронними ресурсами).

Перевагою освітньо-професійної програми є застосування чітких критеріїв оцінювання навчальних досягнень студентів, системна узгодженість освітніх компонентів зі структурою навчального плану.

Рецензована ОПП може бути рекомендована до використання у процесі підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 013 Початкова освіта.

Директор Коломийського ліцею №1



М. Граб